

ENTRY OPEN FOR THE 2° EDITION OF CISALPINA CLASSIC RACE

With great enthusiasm, Classic Paddock and Roberto Crugnola are pleased to announce that registrations are officially open for the second edition of Cisalpina Classic Race. This unique event, which celebrates the passion for classic cars, will be held in the picturesque setting of La Vallée from 29 to 31 August 2024

After last year's edition, which impressed with the very high organizational standard, the Cisalpina Classic Race promises to be the unmissable event for enthusiasts of historic engines.

The days will be marked by spectacular routes, timed trials and moments of conviviality, in a perfect balance between competition and pure passion for classic cars ... but not only: as in 2023, Cisalpina Classic Race is confirmed as valid for the Italian Grandi Eventi Championship reserved for supercars.

Registration is open to all enthusiasts who own a classic car or a modern sports car and wish to enjoy the unique experience of racing in a region of extraordinary beauty with streets of great charm and a tradition of hospitality of the highest level.

Classic Paddock invites enthusiasts to visit the official website of the event, <u>cisalpinaclassicrace.it</u>, to find out the details relating to registration, the categories of vehicles admitted and the methods of participation and it is recommended to proceed promptly with registration, considering the limited number of places available.

For further information, you can contact the organization of the Cisalpina Classic Race at the following email address <u>segreteria@classicpaddock.it</u> or via the telephone number +39 335 457374. For continuous updates, follow us on our Instagram profile <u>@cisalpinaclassicrace</u> or on <u>facebook.com/cisalpinaclassicrace</u>.

Don't miss the opportunity to be part of this extraordinary event. The Cisalpina Classic Race awaits you to share the passion, adrenaline and elegance of classic cars in the heart of the Alps.

For Press: Press Office Cisalpina Classic Race CDG Heritage Srl società unipersonale Carlo Di Giusto +39 349 2561996 pressoffice@cdgheritage.it cisalpinaclassicrace.it

